

# Администрация города Дудинки отдел общественных связей



# Обзор по материалам СМИ 24 сентября 2025 г.

## Оглавление

### 1. СМИ о Таймыре:

- Корабли Северного флота прошли испытания в Карском и Баренцевом морях и прибыли в Диксон
- В Таймырской межрайонной больнице началась вакцинация против гриппа

### 2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке с аншлагом прошли концерты ансамбля песни и пляски Северного флота
- Первый заместитель Главы города Дудинки посетил Хантайское Озеро
- Дом культуры объявляет набор в творческие коллективы

# 3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- NordStar возобновляет авиасообщение между Норильском и Краснодаром
- Вербовавший террористов норильчанин получил 12 лет

### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Губернатор края Михаил Котюков встретился с журналистами сибирских регионов
- В Красноярске почти в 200 домах не выполнили вовремя капремонт
- Почти 80% заявок на кредиты от красноярцев получают отказ

### 5. СМИ о России:

- Песков: Против России ведут войну, сейчас самый острый ее этап
- Путин повысил оклады госслужащим
- Мишустин: с 1 января МРОТ вырастет более чем на 20%
- Соцсфера, здравоохранение, СВО и технологии: Минфин представил новый бюджет
- Центробанк просчитал влияние роста НДС на инфляцию в России
- Мошенники стали выманивать коды от "Госуслуг" под видом работников библиотек

#### 6. CBO:

- В Новороссийске и Туапсе пострадали 16 человек из-за атак БПЛА
- Новости об основных событиях в зоне СВО 24 сентября

## 7. Разное

- Роль миротворца Трампу больше не нужна
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

### 1. СМИ о Таймыре

# Корабли Северного флота прошли испытания в Карском и Баренцевом морях и прибыли в Диксон

Вчера корабли Северного флота прибыли на рейд порта Диксон. Эскадра, в составе которой находятся БПК «Североморск», БДК «Александр Отраковский», спасательное буксирное судно «Памир» и танкер «Сергей Осипов», преодолела свыше 8400 морских миль.

Корабли прошли сложным маршрутом севернее Новой Земли и вышли в Карское море, где специалисты обеспечили ледовую разведку с применением вертолета Ка-27. Экипажи «Североморска» и «Александра Отраковского» провели тренировки по противолодочной и противовоздушной обороне на переходе через Баренцево и Карское моря.

До прибытия в Диксон моряки приняли участие в учениях, направленных на обеспечение защиты интересов России в акватории Северного Ледовитого океана.

«Северный город»

### В Таймырской межрайонной больнице началась вакцинация против гриппа

В Таймырской межрайонной больнице стартовала кампания по вакцинации против гриппа. Прививку можно поставить бесплатно в поликлинике по адресу: ул. Островского, д. 14В.

График работы прививочного кабинета (каб. №111): понедельник - пятница: с 10:30 до 13:00 и с 14:00 до 17:00; суббота: с 09:00 до 12:00; воскресенье - выходной.

Важно: для получения допуска к вакцинации предварительно необходимо подойти в регистратуру поликлиники.

Специалисты больницы напоминают: вакцинация против гриппа является основным и наиболее эффективным средством профилактики гриппа и его тяжелых последствий.

«Таймыр»

# 2. СМИ о городе Дудинке

## В Дудинке с аншлагом прошли концерты ансамбля песни и пляски Северного флота

Накануне в Дудинке прошла серия концертов ансамбля песни и пляски Краснознаменного ордена Ушакова Северного флота. Аплодисментами дудинцы встречали вокальные и танцевальные композиции, посвященные службе на флоте, верности долгу и беззаветной любви к Родине.

Под руководством заслуженного деятеля искусств РФ, главного дирижёра и художественного руководителя ансамбля Дмитрия Акманова вокалисты и танцоры подарили дудинцам свои лучшие номера.

Патриотический диалог с залом состоялся не только посредством исполнения творческих номеров, но и в процессе живого общения. Артисты рассказали о выступлениях перед нашими военнослужащими в зоне специальной военной операции, о беседах с ними о доме, родных и близких, о том, как вместе им приходилось укрываться от налетов и обстрелов вражеских беспилотников, и о значении поддержки соотечественников для тех, кто находится на передовой.

«На протяжение уже десяти лет ваш замечательный коллектив под руководством Дмитрия Александровича радует нас своими выступлениями. Спасибо вам за яркие незабываемые впечатления, которые вы нам дарите! За те чувства и эмоции, которые мы проживаем вместе с вами», — поблагодарила артистов заместитель главы Таймыра Ирина Губкина.

«Спасибо Вам за этот радушный, теплый прием. Поздравляем вас с предстоящим 95-летием Таймыра. Желаем вам отпраздновать его достойно, но помните, друзья, о том, что наши парни в зоне проведения специальной военной операции делают все возможное и невозможное, чтобы мы могли здесь спокойно отмечать праздники, юбилеи, чтобы наши дети спокойно ходили в школы. Здоровья вам крепкого и неба нам всем мирного!» — с ответным словом выступил руководитель ансамбля Дмитрий Акманов.

До и после концертов жители города могли посетить выставку вооружения, специальных средств и техники подразделений МВД, Росгвардии и спасателей, развернутую в фойе Дома культуры и на Набережной площади, а также получить консультацию специалистов отдела первичного воинского учета Администрации города Дудинки по вопросам контрактной службы и социальных гарантиях участникам специальной военной операции и членам их семей.

### Первый заместитель Главы города Дудинки посетил Хантайское Озеро

23 сентября первый заместитель Главы города Дудинки Владимир Подобед посетил поселок Хантайское Озеро. Выезд осуществлен в рамках плана мероприятий по подведению итогов летних работ и реализации поручений Главы Таймыра Алексея Членова, данных по итогам январского выезда в населенный пункт. В делегацию также вошли начальник управления муниципального заказа и потребительского рынка администрации Таймырского района Евгений Ожегов, заместитель Главы города Дудинки Татьяна Котова, главный эксперт по вопросам жизнеобеспечения поселков Дмитрий Павлов.

Совместно с начальником территориального отдела городской администрации в поселке Ингой Яроцкой и генеральным директором АО «Хантайское» Эдуардом Тумановым участники выездного мероприятия посетили основные объекты жизнеобеспечения, осмотрели помещение новой пекарни и оборудование детской площадки, которое планируется полностью обновить к октябрю, а также ознакомились с ходом строительства нового здания фельдшерско-акушерского пункта.

Кроме этого, в знак уважения к защитникам Родины руководители возложили цветы к памятнику воинам-хантайцам — участникам Великой Отечественной войны.

В планах у Владимира Вячеславовича также посетить поселки: Потапово, Левинские Пески и Усть-Авам, входящие в состав городского поселения город Дудинка.

### Дом культуры объявляет набор в творческие коллективы

Городской Дом культуры объявляет набор детей, молодежи и взрослых в клубные формирования и творческие коллективы художественной самодеятельности. В ГДК работают хореографические, вокальные и детские театральные направления, фольклорное объединение и студия родного языка.

Для желающих заниматься вокалом и хореографией возрастных ограничений почти нет — принимаются все, начиная с четырех лет. Для взрослого населения Дудинки, чей возраст превышает 35 лет, открыты двери студии танца «Север-Восток» и коллектива «Чарование». Всех желающих, вне зависимости от возраста, ждет в своих рядах Ансамбль русской песни «Беспокойные сердца».

### 3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

### NordStar возобновляет авиасообщение между Норильском и Краснодаром

Авиакомпания NordStar объявила о возобновлении рейсов из Норильска в Краснодар после снятия ограничений на авиасообщение.

Первый рейс запланирован на 6 октября 2025 года. Полеты будут выполняться на Boeing 737-800 с пересадками в Москве и Челябинске 1–2 раза в неделю.

Дополнительно авиакомпания продлевает осенне-зимнюю программу полетов из Норильска в Челябинск с возможностью дальнейшего следования в Краснодар.

«После трехлетнего перерыва мы возобновляем рейсы в Краснодар, предлагая удобный маршрут. Безопасность и комфорт пассажиров остаются нашими приоритетами», – отметили в пресс-службе NordStar.

«Таймырский телеграф»

### Вербовавший террористов норильчанин получил 12 лет

Второй Восточный окружной военный суд вынес приговор 23-летнему жителю Норильска в Красноярском крае: молодой человек пропагандировал террористическую организацию, будучи за решеткой.

Находясь в СИЗО-4, норильчанин публично оправдывал терроризм и за деньги предлагал сокамерникам вступить в террористическую организацию. При этом сам он на тот момент уже был осужден за попытку участия в деятельности этого запрещенного объединения.

С учетом первого преступления мужчине назначили наказание в 12 лет и 3 месяца лишения свободы, из которых 2 первых года он проведет в тюрьме, а остальные – в колонии особого режима с ограничением свободы на 1 год.

ДЕЛА

### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО

# Губернатор Красноярского края Михаил Котюков встретился с журналистами сибирских регионов

Михаил Котюков пообщался с журналистами из Алтайского края, республик Хакасия и Тыва, а также Кемеровской, Новосибирской, Омской, Томской и Иркутской областей.

Встреча состоялась в рамках пресс-тура по городам Сибири, который ежегодно проходит для победителей межрегионального конкурса журналистского мастерства «Сибирь.ПРО». В этом году команду лауреатов 20-го конкурса принимают Новосибирская область и Красноярский край.

Губернатор поприветствовал гостей на красноярской земле и ответил на их вопросы. Журналистам был интересен опыт Красноярского края в решении общих для сибирских регионов проблем и задач. Михаил Котюков рассказал, какие шаги предпринимаются в регионе по улучшению экологической обстановки. Также затронули темы реализации региональной кадровой программы для участников и ветеранов СВО, использования цифровых систем в управлении. Губернатор раскрыл подробности подготовки к празднованию 400-летию Красноярска. Он попросил гостей поделиться впечатлениями после визита и дать обратную связь, что еще было бы полезно сделать в столице края.

«В поездках по другим регионам я всегда стараюсь посмотреть на то, чего у нас еще нет. Надо постоянно подпитываться свежими идеями. Собственно, для этого и ассоциация "Сибирское соглашение" – обмениваться опытом. Давайте ездить друг другу в гости и смотреть, как меняются наши города», – сказал Михаил Котюков.

В программе пресс-тура, подготовленного при поддержке ведущих компаний-партнеров конкурса, посещение угольного разреза, ТЭЦ, производственной площадки хризотилцементных изделий, Красноярского речного порта и судоремонтного центра, цифровой подстанции, регионального координационного центра Красноярского края, Сибирского федерального университета, Красноярского колледжа радиоэлектроники и информационных технологий. Также журналистов ждет пешеходная экскурсия «Ток времени: тайны правобережных кварталов XX века», знакомство с музейной экспозицией, посвященной истории развития судоходства на Енисее, командная игра в Сибирской академии кёрлинга, посещение смотровой площадки «Царь-рыба» и фан-парка «Бобровый лог».

Красноярский край

### В Красноярске почти в 200 домах не выполнили вовремя капремонт

30 управляющих компаний и 38 ТСЖ не организовали в срок капитальный ремонт в 174 многоквартирных домах, где средства собираются на отдельных спецсчетах. Информацию о завершенных работах в региональный фонд капремонта до сих пор не предоставили.

Всего в городе 1311 домов копят деньги на капремонт на спецсчетах. В 2025 году ремонт должны были провести в 215 из них, в том числе заменить кровли, инженерные системы, фасады и подвалы. В 150 домах в планах стоял капремонт лифтов, сообщает городская администрация.

Согласно закону, если работы не будут организованы до конца года, такие дома переведут в «общий котел», и капремонтом займется региональный фонд. Чтобы этого избежать, собственники обязаны провести общее собрание и принять решение: срочно

организовать работы или перенести их на три года. Исключение — газоснабжение и лифты: ремонт этих систем переносить нельзя, так как они напрямую связаны с безопасностью.

Актуальную информацию о планах капремонта и способе накопления средств можно проверить в приложении «Госуслуги. Дом».

НИА-Красноярск

### Почти 80% заявок на кредиты от красноярцев получают отказ

В Красноярском крае ситуация с отказами в кредитовании — одна из самых острых в России, хотя ряд сибирских регионов обгоняет его по этому показателю.

В августе 2025 доля отказов в розничных кредитах в Красноярском крае составила 79% от общего числа поданных жителями региона заявок, сообщает Национальное бюро кредитных историй.

По этому показателю край занимает восьмое место среди всех регионов России. Лидирует же Кузбасс (80,1%). На втором месте идет Краснодарский край с 79,7%, а на третьем — Новосибирская область с таким же процентом отказов.

В среднем по стране неудовлетворенными остаются 78,1% всех заявок на розничные кредиты. При этом доля отказов в выдаче подобных займов пусть и не стремительно, но растет. Так, в Красноярском крае она год к году увеличилась на 1,8 п.п., а в среднем по РФ — на 1,9 п.п.

Несмотря на некоторую стабилизацию доли отказов в последние три месяца, аппетит банков к риску все еще находится на довольно низком уровне. Регулятор по-прежнему придерживается политики по охлаждению кредитного рынка, поэтому банки ориентируются на заемщиков с хорошей кредитной историей и значением показателя долговой нагрузки (ПДН) не более 50%», — отмечает Алексей Волков, директор по маркетингу НБКИ.

ДΚ

### 5. СМИ о России

# Песков: Против России ведут войну, сейчас самый острый ее этап

В настоящее время против России ведется война, а в данный момент идет самый острый ее этап. Об этом в эфире радиостанции РБК заявил пресс-секретарь президента России Владимира Путина Дмитрий Песков.

«То, что происходит вокруг нас, это война. Сейчас самый острый этап войны. Она достаточно судьбоносна. Нам нужно её выиграть ради наших детей, ради наших внуков, ради их будущего», - подчеркнул представитель Кремля.

По словам пресс-секретаря, СВО - это одно, а то, что происходит вокруг России - это война, и ее нужно выиграть.

Накануне Дмитрий Песков отметил, что Россия продолжает проведение специальной военной операции, несмотря на активные атаки украинских беспилотных летательных аппаратов. Действия российских войск идут в соответствии с планом и направлены на достижение поставленных целей.

Пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков прокомментировал попытки украинских нацистов наносить массированные атаки беспилотниками по приграничным регионам страны. Представитель Кремля заверил граждан, что военнослужащие применяют самые эффективные из возможных мер по предотвращению этих ударов и защите россиян.

Комсомольская правда

#### Путин повысил оклады госслужащим

Президент России Владимир Путин подписал указ о повышении окладов лицам, находящимся на федеральной государственной гражданской службе. Документ опубликован на официальном портале правовой информации.

С 1 октября 2025 года дипломатам, служащим дипломатических представительств и консульских учреждений России, а также федеральным государственным гражданским служащим повысят оклады в 1,076 раза.

Ранее президент РФ поручил увеличить выплату по "земским" программам в приграничье с 2027 года. Также к рассмотрению представлена возможность увеличения размера единовременных компенсационных выплат с учетом сложности условий труда в отдельных населенных пунктах.

Вести

## Мишустин: с 1 января МРОТ вырастет более чем на 20%

На заседании кабмина он сообщил, что подготовлены корректировки в действующее законодательство о повышении МРОТ. "Он вырастет более чем на 20%. С 1 января следующего года составит 27093 рубля", – сказал Мишустин.

Премьер-министр отметил, что повышение MPOT будет способствовать увеличению заработных плат для 4,5 миллиона человек.

"Президент [РФ Владимир Путин] подчеркивал, что минимальный размер оплаты труда уже превышает прожиточный минимум. И такая индексация будет продолжена", – заверил Мишустин. Он заявил, что вопросы роста доходов людей постоянно находятся в центре внимания российского правительства.

Ранее заместитель председателя Совета безопасности РФ Дмитрий Медведев напомнил, что Путин поставил задачу увеличить MPOT до 35 тысяч рублей к 2030 году.

Вести

### Соцсфера, здравоохранение, СВО и технологии: Минфин представил новый бюджет

Министерство финансов внесло на рассмотрение правительства пакет законопроектов о бюджете. Он включает в себя поправки в действующий закон о бюджете на 2025 год, законопроект о бюджете на 2026-2028 годы, а также изменения в Бюджетный и Налоговый кодексы. Федеральный бюджет сохранит свою социальную направленность, обеспечит потребности СВО и достижение национальных целей развития, рассказали "Российской газете" эксперты.

Поправки в бюджет на 2025 год позволяют дополнительно направить более 230 млрд рублей на льготные ипотечные программы с господдержкой, включая семейную ипотеку. Еще более 18 млрд рублей направят на ремонт ряда федеральных и региональных дорог.

"Ключевыми приоритетами проекта бюджета на 2026-2028 годы является выполнение всех социальных обязательств перед гражданами, финансовое обеспечение потребностей обороны и безопасности страны, социальная поддержка семей-участников СВО, достижение национальных целей до 2030 года, определенных президентом России", - сообщили в прессслужбе Минфина.

На мероприятия, предусмотренные нацпроектами, в течение шести лет из казны потратят свыше 41 трлн рублей. Это почти в 2,6 раза больше, чем за предыдущую шестилетку.

Важнейшим направлением бюджетных расходов станут меры по повышению демографии. "Детский бюджет" на три года превысит 10 трлн рублей. В частности, проектом бюджета предусматривается предоставление с 2026 года нуждающимся россиянами с двумя и более детьми ежегодной семейной выплаты в виде возмещения части уплаченного НДФЛ.

Материнский капитал продолжат выдавать как минимум до 2030 года с индексацией на уровень инфляции. Причем семьям с детьми будет предоставлена возможность получить остатки материнского капитала без определения цели их использования. Общий объем выделенных на эти задачи средств за три года составит более 1,8 трлн рублей.

Кроме того, более 2 трлн рублей в новом бюджете заложены на программы улучшения жилищного обеспечения семей с детьми - это субсидирование ставки по ипотеке для всех семей с детьми (около 1,8 трлн рублей), а также единовременные выплаты по 450 тыс. рублей многодетным семьям с тремя и более детьми на частичное погашение ипотеки (всего - более 300 млрд рублей).

По поручению главы государства, на здравоохранение в следующие шесть лет будут направлены дополнительные ресурсы в сумме более 1 трлн рублей. На реализацию

национального проекта "Продолжительная и активная жизнь" на три ближайших года предусмотрено более 900 млрд рублей.

В полном объеме предусмотрены средства на программы лекарственного обеспечения, включая помощь детям с тяжелыми, редкими заболеваниями через Фонд "Круг добра", профилактику сердечно-сосудистых заболеваний, и обеспечение лекарств по программе "14 высокозатратных нозологий".

В рамках национального проекта "Семья" будут направлены средства на развитие объектов детского здравоохранения: инфраструктуры перинатальных центров, детских больниц, роддомов. На это предусмотрено более 94 млрд рублей в ближайшие три года.

В сфере образования, в первую очередь, продолжится модернизация и строительство школ и детских садов. Почти 110 млрд рублей зарезервированы в бюджете на финансирование строительства 150 школ к 2030 году. На капитальный ремонт школ в 2026-2028 годах будет направлено более 290 млрд рублей. На создание современной инфраструктуры детских садов в 2026-2028 годах планируется направить 50,9 млрд рублей, а на строительство новых учреждений - еще 26,6 млрд рублей.

Российская газета

## Центробанк просчитал влияние роста НДС на инфляцию в России

Повышение ставки НДС с 20 до 22 процентов оценили в Центробанке. Инициативу о повышении налога на добавленную стоимость выдвинул Минфин в качестве борьбы с бюджетным дефицитом в 2026 году.

Банк России посчитал, что инициатива Минфина о повышении НДС на динамику инфляции особого влияния не окажет. "При этом мы будем принимать во внимание краткосрочные вторичные эффекты повышения НДС на инфляционные ожидания. Отразим это при уточнении прогноза 24 октября", — ответили в Центробанке на вопрос от Forbes.

Дополнительные средства, полученные в бюджет от повышения налога, пойдут на обеспечение обороны и безопасности. НДС уже повышался в России в 2019 году на два процента для выполнения социальных "майских указов" президента Владимира Путина.

Для банковского регулятора сейчас главное – принятие сбалансированного федерального бюджета, чем повышение или введение каких-либо налогов, заявила 12 сентября председатель Банка России Эльвира Набиуллина.

"Если есть дополнительные расходы бюджета, лучше, чтобы они покрывались доходами, а не наращиванием дефицита бюджета", – пояснила глава ЦБ.

Альтернативой является повышение ключевой ставки для покрытия необходимых расходов при росте дефицита бюджета.

Повышение НДС принесет в бюджет дополнительный триллион рублей. При этом ключевая ставка будет 14-16 процентов, посчитали аналитики "Альфа-банка". Это сократит дефицит бюджета наполовину.

Вести

# Мошенники стали выманивать коды от "Госуслуг" под видом работников библиотек

Мошенники стали внедрять двухэтапные схемы обмана студентов-первокурсников, выманивая у них код от портала "Госуслуги" от лица работников библиотек, а затем убеждая их перевести деньги под угрозой кредитов, которые якобы пытаются на них оформить террористы. Это следует из материалов МВД РФ, с которыми ознакомился ТАСС.

Так, студенту первого курса поступает в мессенджере сообщение якобы от сотрудника научной библиотеки вуза. Он просит назвать цифры из СМС для якобы подключения доступа к электронному читальному залу. Без тени сомнения первокурсник диктует код. Вскоре с ним связываются "специалисты" портала "Госуслуги", Центробанка и службы безопасности.

Аферисты заставляют жертву сообщить персональные данные отца и матери, а затем продиктовать еще несколько цифр из телефонных сообщений. После этого мошенники заявляют, что вся эта конфиденциальная информация попала в руки террористов, которые в данный момент пытаются опустошить электронные кошельки его родителей.

Затем они советуют испуганному студенту, чтобы уберечь своих родных от несанкционированных действий, "аннулировать кредитный потенциал", оформить заем на большую сумму денег. Также они требуют срочно обналичить все родительские накопления для размещения на "безопасных депозитах". Сделать это предлагается либо через банкомат по указанным реквизитам, либо через передачу курьеру, что введенный в заблуждение первокурсник и делает.

**TACC** 

#### **6. CBO**

# В Новороссийске и Туапсе пострадали 16 человек из-за атак БПЛА

В Новороссийске и Туапсе пострадали 16 человек в результате атак БПЛА. Об этом сообщила замгубернатора Краснодарского края Анна Минькова в своем Telegram-канале.

По ее словам, в Новороссийске двое из пострадавших погибли на месте. Девять человек госпитализированы, двое из них в тяжелом состоянии, их транспортируют в краевую клиническую больницу № 1. Трое получили амбулаторную помощь.

В Туапсе в районную больницу госпитализировали два человека в состоянии средней степени тяжести. Один из них — несовершеннолетний.

Минькова подчеркнула, что всем пострадавшим оказывается необходимая медицинская помощь, больницы работают в штатном режиме. Ситуация находится под контролем министерства здравоохранения Краснодарского края.

Ранее РБК Краснодар сообщал о том, что 24 сентября Краснодарский край, в частности Новороссийск и Туапсе, атаковали вражеские дроны.

По данным минобороны с 12:00 до 18:00 мск были уничтожены беспилотники над территорией региона и над акваторией Черного моря. Всего над РФ сбили 25 дронов.

РБК

# **Новости об основных событиях в зоне СВО 24 сентября** на основе сводки Министерства обороны РФ.

Бойцы «Северной» группировки нанесли удар четырем бригадам и двум штурмовым полкам ВСУ в районах населенных пунктов Андреевка, Алексеевка, Варачино, Новая Сечь, Павловка и Храповщина Сумской области. Также «Север» атаковал две бригады в районе населенных пунктов Волчанск, Охримовка и Бочково Харьковской области.

Потери ВСУ за сутки составили порядка 130 военнослужащих, пять автомобилей, два артиллерийских орудия, радиолокационную станцию контрбатарейной борьбы и склад боеприпасов.

Военнослужащие «Западной» группировки заняли 115 зданий в городе Купянске Харьковской области и вышли на северо-западные окраины Кировска в ДНР. Бойцы «Запада» в течение суток атаковали шесть украинских бригад в районах населенных пунктов Болдыревка, Колодезное, Петровка, Смородьковка, Староверовка Харьковской области, Масляковка и Ямполь ДНР. Потери противника в живой силе составили порядка 230 человек. Также ВС РФ уничтожили: боевую бронированную машину Snatch, 14 автомобилей, три орудия полевой артиллерии, радиолокационную станцию контрбатарейной борьбы, семь станций РЭБ и девять складов боеприпасов.

Военнослужащие «Южной» группировки продолжают уничтожение противника, заблокированного в ДНР южнее Клебан-Быкского водохранилища. За сутки в данном районе освобождено более 4,5 кв. км территории. Бойцы «Юга» нанесли поражение пяти украинским бригадам в районах пяти населенных пунктов ДНР. Потери противника: порядка 215 боевиков, танк, три боевые бронированные машины, шесть автомобилей, шесть орудий полевой артиллерии, три станции РЭБ, пять складов боеприпасов, горючего и материальных средств.

Военнослужащие «Центральной» группировки нанесли поражение 12 бригадам и двум штурмовым полкам ВСУ в районах семи населенных пунктов ДНР. Потери украинских вооруженных формирований за сутки: более 535 военнослужащих, две боевые

бронированные машины, пять пикапов, два артиллерийских орудия и радиолокационная станция контрбатарейной борьбы AN/TPQ-37.

Подразделения «Восточной» группировки нанесли поражение двум бригадам в районах населенных пунктов Маломихайловка Днепропетровской области, Новогригоровка, Полтавка и Успеновка Запорожской области. «ВСУ потеряли до 315 военнослужащих, танк, боевую машину пехоты, три боевые бронированные машины, 10 автомобилей, три орудия полевой артиллерии и станцию радиоэлектронной борьбы», — сообщает Минобороны РФ.

Бойцы «Днепра» ударили по трем бригадам противника в районах населенных пунктов Камышеваха, Лукьяновское Запорожской области, Веровка и Веселое Херсонской области. Потери ВСУ в зоне действия «Днепра» за сутки: порядка 70 боевиков, бронеавтомобиль HMMWV, четыре автомобиля, два артиллерийских орудия, две станции радиоэлектронной борьбы и три склада боеприпасов.

Авиация, ударные беспилотники, ракетные войска и артиллерия ВС России ударили по электроподстанции, обеспечивающей работу предприятий ВПК Украины, производственным цехам предприятия «Мотор Сич», местам хранения и запуска БПЛА большой дальности, а также пунктам временной дислокации украинских вооруженных формирований и иностранных наемников в 136 районах.

Силы Черноморского флота в северо-западной части Черного моря уничтожили два катера ВСУ с десантом.

Средства ПВО за сутки сбили: семь управляемых авиационных бомб; 202 БПЛА самолетного типа.

Новости Mail

### 7. Разное

## Роль миротворца Трампу больше не нужна

Не сумев продавить Путина на заключение мира на Украине на своих условиях, то есть заставить Путина подписать капитуляцию перед западным миром, и заодно перед Украиной, Трамп сбросил маску миротворца и показал своё истинно лицо.

"Я думаю, что Украина при поддержке Евросоюза в состоянии бороться и ОТВОЕВАТЬ всю Украину в её первоначальном виде. <...> И кто знает, может даже сверх того!" Вот что заявил Трамп в своей личной социальной сети.

Я всегда говорил, говорю и буду говорить-независимо от того, кто в данное время в США является президентом, какие бы миролюбивые заявления этот президент не делал, какие бы договора Америка не подписывала, она всегда будет злейшим врагом России. Ибо только Россия имеет возможность и ограничить чудовищную гегемонию США во всём мире, и превратить Америку в радиоактивную пустыню минут за 20.

А значит Россия для Америки, и её любого президента, является "врагом №1, и подлежит уничтожению и расчленению, "ради вящей славы США".

Именно по этой причине ни Трамп, ни Байден, ни любой другой президент Америки, недоговороспособны, и любой подписанный договор с любым президентом США годится только на то чтобы им подтереться в сортире.

Трамп заявил, что Украина при поддержке Европы и НАТО, вполне способна отвоевать у России все её новые территории, и даже пойти ещё дальше.

То есть Трамп хоть и не прямо, заявляет теперь о том, что США, через своих союзников по НАТО, будет поддерживать украинских националистов, поскольку США как раз и являются в большей степени НАТО, чем все остальные страны входящие в Североатлантический Альянс.

Одновременно Трамп дал добро Украине наносить массированные удары по российским нефтеперерабатывающим предприятиям, базам хранения ГСМ, и заправкам, глубоко в тылу России.

Это означает то что украинские диверсанты, и местные завербованные СБУ предатели, будут производить атаки дронами с российской территории, нанося нам неприемлемый ущерб.

Кстати, недавно задержали фуру с почти 3000 китайских дронов, по всей видимости предназначавшихся для атак по российским НПЗ, и базам хранения горючего в нашем глубоком тылу-Сибири, Дальнего Востока и Крайнего Севера.

К великому сожалению у нас, в России, сейчас находится около пяти миллионов украинцев, и около десяти миллионов мигрантов из стран Средней Азии и Закавказья, готовых за мзду малую, осуществить любой теракт на территории России. Крокус Сити Холл, не даст соврать.

А это означает что впереди у нас весьма "весёлые времена". Террористическим атакам будут подвергаться не только НПЗ и базы хранения ГСМ, но и образовательные учреждения России, наши детские сады, школы, колледжи и наши ВУЗы, ибо Трамп сказал, что тогда: "люди, живущие в Москве и во всех крупных городах, посёлках и районах по всей России, узнают, что на самом деле происходит с этой войной".

Не больше, и не меньше. Наши люди должны почувствовать войну на себе, на своих детях.

И ещё, война Украины с Россией — это не столько война Европы с Россией руками и жизнями украинских националистов, сколько это война США с Россией украинскими руками, пока ещё украинскими, но в перспективе и европейскими руками.

Как обычно, США надеются отсидеться за Атлантическим океаном, руководя и направляя европейцев в своей войне против России.

А это означает что США должны быть уничтожены, ибо пока Америка существует на нашей планете, мира на Земле не будет. "Карфаген должен быть разрушен".

Конт

### 8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 25.09.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	83,99	▲ 0,64
EUR	98,60	▼0, 43

# 9. Прогноз погоды

#### По данным rp5.ru погода в г. Дудинке

